



Сотрудники подразделений СК России по Свердловской области совместно с иными органами власти приняли участие в мероприятиях, посвящённых Дню знаний (ФОТО)



1 сентября по всей нашей стране отмечается общенародный государственный праздник - День знаний. Школа — незабываемое время, 1 сентября — самый волнительный день в жизни ученика и родителя! Взрослым этот праздник напоминает о годах студенчества, школе и друзьях детства, для молодёжи это очередной этап к серьёзным знаниям, а для совсем юных ребят – начало пути к постижению увлекательных истин. Поддерживая и укрепляя в подрастающем поколении желание постигать новое, сотрудники следственного управления СКР по Свердловской области совместно с представителями полиции, территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и иных органов власти приняли участие в мероприятиях, посвящённых Дню знаний.



Так, сердечные поздравления с началом учебного года прозвучали в адрес воспитанников подшефных детских учреждений в городах Первоуральск, Краснотурьинск, а также в Ленинском и Тагилстроевском районах города Нижнего Тагила, и в других городах области. Сотрудниками Следственного комитета были вручены будущим первоклассникам наборы канцелярских принадлежностей, с пожеланиями успешной и плодотворной учёбы, чтобы учёба была интересной и познавательной, чтобы дети набирались как можно больше знаний, которые им, безусловно, не раз пригодятся в жизни. Стали доброй традицией визиты следователей к воспитанникам детских учреждений. Сотрудники СКР не только поздравляют детей с праздниками, но и просто приходят навестить, помочь, пообщаться с ребятами, для которых так важны внимание и поддержка старших товарищей.

День знаний - важный день для учеников и их родителей, студентов и педагогов. Это новый этап, ещё одна ступень к новым знаниям в жизни каждого, кто сегодня пришёл в образовательные учреждения. Сотрудники Следственного комитета России тоже проводили своих детей в школу. Особенно этот день запомнится офицерам ведомства – родителям первоклассников. Мы присоединяемся к звучащим по всей стране поздравлениям и желаем каждому ученику новых открытий и успехов!

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1821048>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
